

江美儀出招哄林敏驄拍劇

郭柏妍瘦身五磅 三點式上鏡



◆郭柏妍表示拍攝前一兩日才接到通知要穿泳衣。



◆郭柏妍當年選美身材很好。資料圖片



◆左起：郭柏妍、江美儀、林敏驄及羅毓儀合作愉快。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林敏驄、江美儀、鮑起靜（鮑姐）、郭柏妍、羅毓儀、林穎彤、林景程及黃建東等，昨日到將軍澳出席無線台慶劇《下流上車族》宣傳，劇中飾演「老小三」兼愛投訴的鮑姐，笑言角色只是做回真實的自己，而首次拍劇的林敏驄，被劇中老婆江美儀大爆他像小朋友要哄，又鍾意畀女圍，而劇集「重女」令他拍得開心。林敏驄就預告劇中會有不少喊戲，笑言只是舉手之勞，之後又與文凱婷即場合唱劇集主題曲《一家人》。而郭柏妍則自爆因要三點式上鏡而急減磅。

江美儀首次夥拍「無厘正經」的林敏驄拍劇，她笑言已習慣：「我覺得係上天派我嚟照顧佢，佢好似小朋友佢要人哄，要食嘢，成日扭計食蘋果批同飲咖啡，之後就會乖乖開工。」林敏驄自曝拍劇初期，睇片見到自己個樣笑言想自殺：「因為美儀好瘦，我又頭髮長，顯得我好肥，所以的起心肝減咗十磅，但後來又覺得呢啲都係次要，可以用演技蓋過晒，而劇中又有影后鮑起靜，佢面前都唔好輸得咁肉酸。」



◆《下流上車族》昨日在商場舉行宣傳活動。

儀合唱？）佢會搞壞成件事，要搵專人唱。」美儀指林敏驄從未問過她，笑言如果她唱可能令歌曲錦上添花。

郭柏妍、羅毓儀在劇中飾演林敏驄與江美儀的女兒，片中兩人更以泳裝演出。郭柏妍表示劇中會穿三點式比堅尼，這是繼選港姐後再穿得如此少布演出，由於是拍攝前一兩日才臨時接到通知，為了拍出來效果好，她只食菜來減肥，成功瘦去五六磅，接近選美時的體重，而出來的效果亦有驚喜。

至於羅毓儀就透露會穿兩件頭泳衣演出，下身是一條裙仔，為了去水腫她只好食得清減些。二人又透露林敏驄很好，知她們要減肥，待她們拍完泳衣戲後，便買了牛丸及雪糕慰勞她們，還有鮑姐及江美儀，三位前輩經常「萬歲」及很照顧後輩，大家合作得很開心。

拍劇不似預期辛苦

首次拍劇，林敏驄說：「之前覺得拍劇咁辛苦做來做乜？但試過原來又唔係咁辛苦，可能係曾志偉總經理入來之後進步咗，好似拍電影咁，我得閒到仲有時間整蠱人同作首主題歌。（志偉欽點你作及唱主題曲？）係應監製邀請，（為何不找美

亞洲電影巡迴放映 宣揚推廣香港電影

香港文匯報訊（記者 阿祖）亞洲電影大獎學院在過去兩年的疫情中，得到海外及本地電影節與電影機構支持，於世界各地持續舉辦不同的巡迴放映及講座活動，並在釜山舉行了亞洲電影大獎的頒獎儀式。新一季度的頭炮節目「亞洲電影巡迴放映」由創意香港和電影發展基金資助，剛於馬來西亞吉隆坡及印尼雅加達圓滿結束。

點」更同時舉行了亞洲電影製作研討會，文佩卿在會上提到最近一年有很多優秀的香港電影相繼上映，且題材甚廣，包括動作、劇情、驚悚、愛情及真人真事等類型，希望印尼的觀眾能欣賞到各種特色的香港電影。

馬來西亞現場觀眾進行視像交流富娛樂元素的《鬼同你住》。



◆《緣路山昏見》導演黃浩然及演員余香凝透過視像跟觀眾見面交流。



◆鍾雨璇為了今次演出，排練時受了傷。

香港文匯報訊（記者 達里）轉投新唱片公司的歌手鍾雨璇前晚舉行《My Fellow》音樂會，邀請了樂隊All for One、黃劍文、黎偉豪等做嘉賓。台上鍾雨璇表演勁歌熱舞大騷长腿，又穿公主裙與小朋友合唱。完場後，鍾雨璇笑稱已突破自己的極限，成功挑戰跳唱表演，因為開騷前只有兩個月時間做準備，辛苦了排舞師幫她練舞。



◆鍾雨璇跟好友黃劍文同台合唱。

鍾雨璇千人騷挑戰跳唱成功

SJ 崔始源除衫騷肌熱爆全場

香港文匯報訊（記者 阿祖）韓國男團 Super Junior (SJ) 之前宣布將於11月19及20日假亞洲國際博覽館Arena舉行演唱會，亦是疫情後首度來港開騷，門票於本月20日發售。



◆Super Junior演出贏得熱烈反應。



◆加拿大搖滾天后Avril Lavigne無法來港獻技。

Avril Lavigne 取消香港演出

另一邊廂，加拿大女歌手Avril Lavigne原定於11月1日於亞洲國際博覽館Arena舉行演唱會宣告取消，持票人將獲安排退款。據悉，馬尼拉站的演唱會亦將會取消，Avril Lavigne給受影響的樂迷致歉：「致所有身處香港及馬尼拉的粉絲們，我親自向你們傳達這個不幸的信息。由於表演行程安排的因素，我未能給大家帶來我的演出。我明白這些演出門票已經售罄了一段時間，對我來說，這是比起無法完成預期演出更令我心痛的！」

珍美李寇蒂斯打手印 阿諾 美蘭妮齊撐場

香港文匯報訊（記者 文芬）63歲的美國「尖叫女王」珍美李寇蒂斯（Jamie Lee Curtis）參加荷里活星光大道打手印儀式，演藝圈好友阿諾舒華辛力加（Arnold Schwarzenegger）及美國女星美蘭妮妮菲美（Melanie Griffith）也都站力撐。而珍美的家人出也有出席典禮，分享喜悅。

美蘭妮則推崇珍美在20年前就展開的童書寫作生涯，也創辦公司，專責協助洛杉磯的兒童醫院。



◆左起：美蘭妮妮菲美、珍美李寇蒂斯及阿諾舒華辛力加亮相活動。



◆李英愛就是純天然美人。

香港文匯報訊（記者 文芬）第27屆釜山國際電影節昨日閉幕，閉幕電影則是日本男星妻夫木聰主演的電影《那個男人》。在閉幕禮上，憑着韓劇《大長今》走紅全亞洲的李英愛，以簡單的黑裙子低馬尾，完全率性自然的姿態亮相，搭上燦爛笑容，更是讓人感受到溫暖。而粉絲都讚嘆李英愛是凍齡女神，跟18年前現身釜山影展時外貌，幾乎零差異，只是褪去了當年稚嫩感，讓人沒法想像她已是兩名孩子的母親。

藍天奪最佳亞洲短片大獎

另外，憑藉短片《南方午後》獲得本屆釜山電影節最佳亞洲短片大獎的中國青年導演藍天亦有亮相釜山電影節閉幕紅地毯，他發表獲獎感言時特別感謝了姜文、周韻、文牧野等電影人。此外，梁朝偉（偉仔）早前趁出席釜山國際電影節，順道與《鮫魚遊戲》導演黃東赫碰面吃飯，因而引起外界猜測偉仔有望加入《鮫魚遊戲2》的傳聞。不過，製作公司方近日已回應指梁朝偉不會參與演出。



◆中國青年導演藍天昨日出席閉幕禮。



◆《南方午後》聚焦於一位父親與兩位女兒的心理博弈。